
Hyvät Jyväs-Golfin jäsenet 

 

Kausi 2007 on jo ovella ja kentälle pääsyä odotellessa on 

hyvä pohtia tulevaa kesää. JG:n hallitus vaihtui syksyllä, 

uusi toiminnanjohtaja on valittu ja allekirjoittanutkin astuu 

kentänhoitajan asemasta kenttämestarin suuriin saappaisiin. 

Eli muutoksia on tapahtunut, mutta ilman muutoksia ei ta-

pahdu kehitystä. Kehitys puolestaan on tarpeen, että voim-

me vastata yleiseen golfin saralla tapahtuvaan kehitykseen, niin kentänhoidossa, kuin muissakin 

kentän toiminnoissa. 

 

Jyväs-golf on ry pohjainen klubi kenttä, tämä on syytä pitää mielessä kun mietitään kentän hoitota-

soa ja kentän toimintaa, tv:stä nähtäviä ”ameriikan” kenttiä ei voida pitää mittapuuna sippulannie-

men kentälle. Eli jäsenet, teemme tätä kenttää teille. Emme tähtää 2 vuoden päähän pelattavaan 

suurkisaan, vaan koetamme taata koko kesäkaudelle hyvän, kulutusta kestävän kentän, jolle jäsen-

ten ja greenfee pelaajien on mielekästä tulla viettämään vapaa-aikaansa. Toki mestiksiä unohtamat-

ta. Muutenkin kentän toiminnassa on otettava lähtökohdaksi kustannustehokas toiminta, kenttä 

toimii jäsenten rahoittamana ja nämä rahat on käytettävä perustellusti ja tehokkaasti, tällainen toi-

minta on todellista jäsenistön palvelua. 

 

Kentänhoito on elämistä luonnon ehdoilla, kuivuus, märkyys, helle, pakkanen, kasvitaudit, lumetto-

mat talvet, kaikki asettavat haasteita kentän pelikunnon säilyttämiseen. Viheriöiden pelikunnossa 

pitämiseen vaadittavat erikoistyöt herättävät aina keskustelua. Juuri kun viheriö on pelikunnossa, 

niin joku käy levittämässä sinne hiekkaa tai tökkimässä reikiä. Pelaa siinä sitten! Jokaiselle kentällä 

tehtävistä töistä löytyy kuitenkin perustelu, turhaan työhön ei olisikaan varaa. Rohkeasti vain kysy-

mään, jos jokin työ kentällä ihmetyttää. 

 

Uusia pelaajia tulee golfin pariin jatkuvasti, tämä on todellakin suotavaa lajin kehityksen kannalta. 

Uusien pelaajien myötä myös uudet asenteet tulevat kentälle ja tässä ”vanhojen” pelaajien olisi 

oltava apuna ja tukea golfetiketin mukaista toimintaa kentällä, ensisijaisesti kentällä tapahtuvassa 

pelissä. 19. reikää yhtään väheksymättä : ) Ilmassa lähestyvä golfpallo on kentänhoitajalle riski. 

Kentänhoitajat ovat leikkureineen ja muine laitteineen kentällä pelaajia varten, eivät kiusana. Vaik-

ka suomessa on kesäisin valoisat yöt, on kentänhoito töitä tehtävä myös päivisin. Eli, jos edessäsi 

on kentänhoitaja, lyö vasta luvan saatuasi! Kunnioitetaan toisiamme kentällä ja sovitaan, että ken-

tänhoitajan loukkaantumiseen johtanutta lyöntiä ei tapahdu Jyväskylässä. 

 

Lopuksi voisin vielä kertoa itsestäni muutamalla sanalla. Joku on saattanutkin jo viime kesänä näh-

dä konehallin katveessa likaisissa haalareissa hääräilevän karvanaaman. Ikää tälle otukselle on ker-

tynyt miehekkäät 24 vuotta. Valmistuin puutarhuriksi vuonna 2005 ja taskusta löytyy myös kulje-

tuspuolen perustutkinto vuodelta 1999. Ennen siirtymistä JG:n leiriin toimin puutarhurina Haapave-

den ammattioppilaitoksessa. Olen viettänyt menneen talven koulun penkillä, opiskellen Lepaan 

ammatti-instituutissa kentänhoidon saloja. 

 

Omat tavoitteeni tuleville vuosille on kentän ja kentänhoidon kehittäminen ja kuten aiemmin todet-

tu, kentäntoimintaan ohjattujen rahojen tehokas ja järkevä käyttö. 

 

Kenttämestari 

Antti Pappinen 
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Maaliskuu 



Keväinen tervehdys Jyväs-Golfin jäsenille, 

     

Olen Sirpa Viita, 32 vuotias uusi kasvo golfmaailman 

ympyröissä. Olen syntyjäni täältä Jyvässeudulta, mut-

ta olen asunut myös Oulussa ja Mikkelissä tässä elä-

mäni varrella. Perheeseeni kuuluu 2v.poika, jonka 

kanssa vapaa-aika kuluu touhuten kaikenlaista muka-

vaa. 

 

Minun vastuualueeseeni kuuluu tällä kaudella Jyväs-Golfin asiakkaiden viihtyvyys- ja 

virkistäytyminen palveluineen terassi- kahvila Bar Foren tiloissa. Työtaustastani löytyy 

ravintola-alan eri toimipaikkojen tuntemusta, olen työskennellyt mm. kahviloissa,  A´la 

carte-, pub-, pikaruoka-, sisävesialuksilla Jyvässeudulla ja Lahdessa. Koulutukseltani olen 

ravintolan palvelupuolen esimies ja yksi haaveeni on ryhtyä yrittäjäksi jonain päivänä. 

Monipuolinen työkokemus ja –näkemys antavat innostusta uuteen haasteeseen, tähän kau-

teen. 

 

Urheilu on monipuolisesti lähellä sydäntä ja tänä kesänä aionkin tutustua golfin saloihin 

tarkemmin, koska se on vielä minulle vieraampi laji. Kiinnostusta lajia kohtaan on ja us-

konkin olevani tämän kauden jälkeen paljon paljon kokeneempi (mutten ehkä osaavampi) 

ja ainakin yhtä lajia kokemusrikkaampi.  

 

Työssäni Bar Foressa toivon, että kaudesta tulee mieluisa, antoisa ja hyvä golfkesä. Otan 

mielelläni vastaan palautetta ja kehittämisideoita koskien palveluitamme. Tuotevalikoima 

uudistuu hieman ja toivonkin, että vanhat ja uudet asiakkaat tulisivat tutustumaan makei-

siin pikkuherkkuihimme tuoreen kahvin kera tai nauttimaan virvokkeiden kera pikkusuo-

laista iltapalaa ilta-auringon paisteessa. 

 

Toivotan kaikki Jyväs-Golfin asiakkaat lämpimästi tervetulleiksi klubille ja tehdään tästä 

yhdessä hyvä golfkausi! 

 

Sirpa Viita  

Bar Fore kahvilavastaava 

Kahvilavastaava esittäytyy 

Jyväs-Golfin kausityöntekijät kaudelle 2007 

on valittu. Yli 200 hakijan joukosta miehi-

tys tulevalle kaudelle on seuraava:  

 

Seuran Bar Fore kahvilaan tuovat uusia tuu-

lia ja huolehtivat golfareiden viihtyvyydestä 

kahvilavastaava Sirpa Viita sekä Tiia Ta-

kanen. 

 

Caddiemastereina ja välillä kahvilan puolel-

la toimivat viime kaudelta tutut Jaana Kor-

honen ja Leena Panula. Uusina cad-

diemastereina aloittavat Johanna Selenius 

ja Tuomas Lassila. 

 

Kenttäalueiden kunnosta kenttämestari 

Antti Pappisen johdolla huolehtivat Kari 

”Kapo” Tuunanen, Marko Pirttimäki ja 

Martti Myllynen. Kenttäpuolen kesätyön-

tekijänä jatkaa viime kaudelta tuttu Elmeri 

Peri sekä uutena Tatu Hellsten. 

 

Seuran toiminnanjohtajana joulukuun alusta 

lähtien toiminut Tuija Laitakari ja Jyväs-

Golfin henkilökunta toivottavat seuran jäse-

net lämpimästi tervetulleiksi nauttimaan 

klubin ja kentän palveluista tulevana kesä-

nä! 

 

 

JG:n työntekijät kaudella -07 

Hinnasto kaudelle 2007 

 

Harjoituskentän green fee on kaikille seuran 

jäsenille ilmainen.  

 

 
Ennen 1.5.2007 nopean maksajan etuna 

maksut ovat seuraavat: 

 

Edulliset opiskelija- ja varusmieshinnat 

ovat uutta kaudelle 2007. Opiskelijoiden 

tulee esittää voimassa oleva opiskelijakortti 

kausikorttia hakiessaan. Myös varusmiehil-

tä edellytetään varusmieskortin näyttämistä. 

Pelikausimaksut  

 

Kilpailumaksut: 

             Kausioik.  

                jäsen    Jäsen   Vieras 

Viikonloppukisat    10          20        30 

Mestaruuskisat 20          40          

Reikäpeli  10          20 

 

Naisten peli-illat 4 euroa / jäsen. 

Aikuinen 310 euroa 

Opiskelija (-82 tai myöh. synt.) 200 euroa 

Juniori (-89 tai myöh. synt.) 110 euroa 

Aikuinen 290 euroa 

Juniori (-89 tai myöh. synt.) 100 euroa 

Aikuinen 20 / 32  

Opiskelija (-82 tai myöh. synt.) 

varusmies 

17 / 25 

Juniori (-89 tai myöh. synt.) 12 / 17 

Green fee jäsenet 9r / 18r 

Aikuinen 22 / 35 

Opiskelija (-82 tai myöh. synt.) 

varusmies 

20 / 32 

Juniori (-89 tai myöh. synt.) 12 / 17 

Green fee vieraspelaajat 9r / 18r 

Poletit Aikuinen 

1 kpl  2 euroa 

10 x 

kortti 

17 euroa 

Juniori 

1 euro 

10 euroa 

Vieras 

2 euroa 

19 euroa 

30 x 

kortti 

30 euroa 50 euroa 57 euroa 



Naisten golf-kauden avajaisia vietetään 

Jyväs-Golfin klubilla perjantaina 4.5.2007 

klo 18.00 alkaen. 

Tarjolla ruokaisaa salaattia, patonkia ja 

normaalit ruokajuomat. 

 

Ohjelmassa: 

° Toiminnanjohtaja esittäytyy ja kertoo 

kesään liittyvistä asioista, kuten tulevan 

kauden muutoksista ja kentän toiminnas-

ta. 

° Naisten peli-iltojen ja tulevan kauden 

tapahtumien esittely 

° Illan aikana järjestetään arpajaiset, jossa 

palkintoja naisten makuun 

 

Ilmoittautumiset 30.4 mennessä: 

Ritva Nieminen puh. 040 734 7308,  

e-mail: ritva.nieminen2@luukku.com  

tai Terttu Mursula puh. 041 433 3774,  

e-mail: tepa.mursula@elisanet.fi. 

Tervetuloa avajaisiin! 

 

Naisten kauden avauspelimatka järjeste-

tään 20.5.2007 Hankasalmelle Revontuli-

golfiin. Lisätietoja matkasta tulee lähiai-

koina seuran internetsivuille osoitteeseen 

www.golf.fi/jg.  

Juniorikauden avaus Naisten kesäkauden avaus Kuulumisia kentältä 

Lumet sulavat vauhdilla ja kentällä valmis-

taudutaan jo tulevaan kauteen. 

 

° Uusittavalle yhdeksännen väylän teepai-

kalle on ajettu maat. 

° Uudet range-matot ovat saapuneet. 

° Kenttämestarimme Antti Pappisen joh-

dolla kentälle on valittu työntekijät. 

° Katettu kaksikerroksinen rangekatos tuli 

hieman yllättäen seuran harkittavaksi tänä 

keväänä, kun Albatrosshalli ilmoitti myy-

vänsä lyöntikatoksen pois. Asiaa harkit-

tiin huolellisesti. Sippulanniemeen on 

tarkoitus rakentaa katettuja lyöntipaikkoja 

tulevaisuudessa, mutta sen aika ei ole 

kuitenkaan vielä tänä keväänä. Tällä het-

kellä kentällä ja klubialueella on menossa 

muita kehitysprojekteja. Kun katos raken-

netaan, se halutaan tehdä alueelle varta 

vasten tehtyjen suunnitelmien mukaisesti. 

° Kauden alkuun on rakenteilla mm. uusi 

bägikatos, tulostaulu sekä tehdään terassi-

alueesta viihtyisämpi. 

 

Laitetaan peukut pystyyn, että kulunut talvi 

ei olisi tehnyt tuhojaan kentän kasvustolle 

 

Iloisin mielin kohti kesää! 

Terveisin, Pekoni 

Kausi avattu Vapaa-aika 2007 messuilla ja rangella 

Jyväs-Golf oli mukana Jyväskylän Paviljongissa 24. - 25.3 järjestetyillä Vapaa-

aika 2007 messuilla. Jyväs-Golfin messuosasto oli kodikkaan tiivis ja onnistui toi-

minnallisuudellaan vetämään hyvin ihmisiä puoleensa. Messuvierailla oli mahdol-

lisuus testata puttaustaitojaan seuran osastolla. Testaajia riitti ilahduttavan paljon 

molempina päivinä, välillä jopa jonoksi asti. 

 

Leikkimielisen kilpailun kuninkaaksi selvisi Korven Tuomas, jolle Jyväs-Golfin 

kentän erikoisuudet ovat tuttuja jo entuudestaan. Kenttämestari Antti Pappinen ra-

kensi messuille ”kaksitasoisen” griinin, joka tarjosi sopivasti haastetta kokeilijoil-

le. Tuomas oli ainoa puttaaja koko viikonlopun aikana, joka sai kaikki viisi putti-

aan sisään. Hienoa viheriötyöskentelyä! Juniori- ja senioriputtaajista löytyi muu-

tama neljän upotetun putin taituri. 

 

Messuosastolla näkyi sekä Jyväs-Golfin nykyisiä jäseniä että lajista kiinnostuneita 

uusia potentiaalisia JG:läisiä.   

 

Messujen kanssa samaan aikaan tiettävästi ensimmäiset innokkaat golfarit avasi-

vat ulkoharjoittelukautensa Jyväs-Golfin rangella Sippulanniemessä. Myös Keski-

suomalainen oli tilanteen tasalla ja kävi haastattelemassa golfareita rangellamme. 

Maaliskuun lopun uskomattoman lämpimät päivät ovat mahdollistaneet lyöntihar-

joitusten aloittamisen jo nyt. Range on tällä hetkellä avoinna omilla tai rangen 

ympäristöstä itse kerätyillä range-palloilla tehtävään harjoitteluun. Tiedotamme 

seuran internet-sivuilla rangen virallisesta avaamisesta, kun se on ajankohtaista. 

Tervetuloa nauttimaan aurinkoisista kevät päivistä Sippulanniemeen golf-

mailojen kera! 

Kauden ensimmäinen junioritapahtuma 

järjestetään Albatrosshallissa launtaina 

14.4 klo 12-15. 

Albatrosshallin tapahtuma sisältää leikki-

mielisen simulaattorikisan ja ohjelmassa 

on myös seuran tulevan kauden juniorita-

pahtumien esittelyä. Kauden avaus on 

avoin kaikille Jyväs-Golfin junioreille. 

Tervetuloa! 

 

Toukokuun alussa on vuorossa juniorei-

den perinteinen kauden avauspelimatka 

Meri-Teijoon. 

  

Lisätietoja matkasta sekä muusta juniori-

toiminnasta tulee seuran internet-sivuille 

huhtikuun aikana. Kannattaa käydä katso-

massa! 

Golf  hajatelmia 
- Mitä lähempänä reikää pallosi on putates-

sa, sitä pienemmältä reikä näyttää. 

- Seuraava kierros on aina uusi mahdolli-

suus pelata oman taitotason mukaisesti. 

- Lyhin reitti griinille on harvoin suora 

linja. 

 



 

Kuka on seniori? Toisin sanoen ketkä 

saavat osallistua seniorien toimintaan? 

 

Golfliiton määritelmän mukaan 55 -vuotiaat 

miehet ja naiset 50 -vuotta  täytettyään  ovat 

oikeutettuja pelaamaan ja osallistumaan 

seniorigolfareille järjestettäviin tapahtumiin 

ja toimikunnan toimintaan. 

. 

Toivotamme kaikki seniorit tervetulleiksi 

osallistumaan toimintaamme! 

 

Kauden avaus Pärnussa. Seniorien Pärnun 

matka järjestetään 7-9.5.2007.  Kauden 

avausmatkalle osallistuu tänä vuonna 36 

golfajaa. Matkan saavuttama mielenkiinto 

oli seniorien keskuudessa suuri ja kaikki 

kiinnostuneet eivät valitettavasti tällä kertaa 

mahtuneet mukaan. 

 

Seniorien CUP 1-peli pelataan 9.5  18 r pb/

hcp kisana 

 

Matkan johtaja on Keijo Liukkonen. 

 

Kisat jatkuvat Sippulassa 

 

Cup II-kisa pelataan 22.5 Sippulassa 9r lp/

hcp kisana 

 

Cup III -kisa pelataan 19.6 Sippulassa 18 r 

pb/hcp Vaasan seniorien vieraillessa täällä. 

Juhannuskisoista tiedotetaan erikseen net-

tisivuilla ja ilmoitustaululla. 

  

CUP-IV-kisa pelataan 26.6 GP:n vierailles-

sa Sippulassa. Pelimuoto 18 r  pb/hcp. 

 

Seniorien reikäpeliin ilmoittautumiset 15.6 

mennessä Matti Aaltoselle. 

 

Tiedottamisessa siirrytään nettitiedottami-

seen . Suosittelen tutustumaan sivuillemme 

www.golf.fi/jg ja tarkemmin kohtaan toimi-

kunnat, josta löytyy senioritoimikunnan 

alapuolelta linkki senioritoimikunta tiedot-

taa. Sieltä löydät kaikki tuoreimmat uutiset 

sekä tapahtumat. 

 

Kesän kalenteri siirretään seuran sivuille 

huhtikuussa. 

 

Hyvää golf kesää kaikille! 

Seniorien pj. Keijo Liukkonen 

Senioritoiminta 2/2007  

Ajankohtaista 

Kauden 2007 jäsen– ja tasoituskortit ovat 

saapuneet. Jäsenkortit ovat noudettavissa 

klubilta pääsiäisen jälkeisinä arkipäivinä 

klo 12 - 17 välisenä aikana. Kortin saa, kun 

jäsenmaksuasiat on kunnossa. Kannattaa 

varmistaa puhelimella, että toimistossa on 

henkilö paikalla. Puhelinnumero on 050 

446 0006.  

Jyvässeudun ulkopuolella asuville jäsenille, 

jotka ovat kauden jäsenmaksun maksaneet, 

kortit tulevat tämän kirjeen mukana. Lähe-

tämme myös myöhemmin maksaville ka-

eumpana asuville kortin postitse. Jos kort-

tiasi ei kuulu, ota yhteyttä Jyväs-Golfin 

toimistoon. 

 

Kausikortteja voi noutaa klubilta kauden 

alettua. Siirrymme tänä vuonna kuvatto-

maan kausikorttiin, joten kuvia ei tarvitse 

enää jatkossa toimittaa klubille. 

 

Bägikopit ovat jälleen varattavissa ja lunas-

tettavissa. Tässä, kuten monessa muussakin 

asiassa, nopea toiminta edesauttaa oman 

kopin saamista. Koppien hinnat pysyvät 

viime vuotisella tasolla eli 25 euroa / koppi 

ja avainpantti on 15 euroa. Omien lukkojen 

käyttäminen on sallittua. Koppeja voi varata 

joko sähköpostilla osoitteesta toimis-

to@jyvas-golf.fi, puhelimitse (ks. numero 

yllä) tai samalla, kun haet jäsenkortin klu-

bilta. Bägikopin maksu hoituu kätevimmin 

seuran tilille Nordea 201718-73202. Ilmoita 

viitteessä nimesi ja jäsennumerosi. 

Pyysimme edellisessä tiedotteessa jäseniä 

ilmoittamaan sähköpostiosoitteensa seuralle 

ennen kauden alkua. Ilmoituksia on tullut 

näiden kahden kuukauden aikana ilahdutta-

vasti. Pyrimme siirtymään ajankohtaisissa 

asioissa sähköiseen tiedottamiseen kauden 

2007 aikana. Sähköpostilla lähetettävät 

tiedotteet saapuvat perille nopeasti ja hel-

pottavat ajankohtaisen tiedon kulkua jäse-

nille huomattavasti.  

Toivomme, että mahdollisimman moni 

ilmoittaisi sähköpostiosoitteensa seuralle.  

Vielä ehtii hyvin ennen kauden alkua! Il-

moituksen voi tehdä sähköpostitse osoittee-

seen toimisto@jyvas-golf.fi tai käydä päi-

vittämässä NexGolf -ohjelmassa omiin 

jäsentietoihin.  

Sähköpostiosoitteet kerätään ainoastaan 

Jyväs-Golfin käyttöön eikä niitä luovuteta 

muiden osapuolten käytettäväksi. Kaikilla 

seuran jäsenillä ei ole tietokonetta ja sähkö-

postiosoitetta –ymmärrämme tämän ja py-

rimme huolehtimaan, että myös he saavat 

seuraa koskevat ajankohtaiset tiedot ajoissa.  

Arvomme kaikkien sähköpostiosoitteensa 

seuralle ilmoittaneiden kesken 5 kpl 20 

euron lahjakortteja 15.5.2007. Voittaneille 

ilmoitetaan henkilökohtaisesti. 

 

Jäsenmaksulaskun saapumispäivänä maksa-

neille viidelle nopealle ja 15.2 mennessä 

laskun maksaneille arvonnassa voittaneille 

jäsenille on ilmoitettu 20 euron lahjakortin 

voitosta henkilökohtaisesti. Kiitos ripeästä 

toiminnasta. 

Seuran kevätkokous järjestetään tiistaina 

24. huhtikuuta klubilla klo 18.00 alkaen.  

Kevätkokouksessa mm. 

° Esitellään hallituksen laatima yhdistyksen 

toimintakertomus, tuloslaskelma ja tase 

sekä tilintarkastuskertomus edelliseltä 

toimintakaudelta 

° Vahvistetaan tilinpäätös ja päätetään vas-

tuuvapauden myöntämisestä hallituksen 

jäsenille sekä muille tilivelvollisille 

 

Kevätkokoukseen ovat tervetulleita kaikki 

seuran jäsenmaksun kaudelle 2007 maksa-

neet henkilöt. 

Jyväs-Golfin kevätkokous 

Perinteiset kevät talkoot järjestetään myös 

tänä vuonna. Talkoiden ajankohta on vielä 

auki, sillä se on kevään etenemisestä riippu-

vainen. 

Tiedotamme talkoiden ajankohdasta tar-

kemmin seuran internet-sivuilla. Talkoissa 

on tarjolla mukavaa puuhastelua Jyväs-

Golfin piha– ja kenttäaluella ja vastineeksi 

seura tarjoaa talkoopäivänä ruokaa sekä 

ilmaisen osallistumisen kevään avajais 

scrambleen 19.5. Tervetuloa! 

Kevät talkoot 2007 


